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ZÁKLADNÉ PARAMETRE PRO EDUCO & PRO JOB 2012 
Projekt vstúpil v roku 2012 do svojho 6. ročníka, tento krát s novým názvom vyjadrujúcim posilnenie 
segmentu  ponuky  pracovných  príležitosti  PRO  EDUCO  &  PRO  JOB  2012.  Opätovne  tak  priniesol 
mladým  ľuďom  informácie a možnosti  lepšie sa zorientovať pri výbere ďalšieho štúdia na stredných 
školách,  vysokých  školách  a univerzitách,  či  v iných  formách  vzdelávania  a výraznejšie  akcentoval 
otázky uplatnenia absolventov škôl v praxi. Okrem nového názvu zmenilo podujatie aj svoju adresu 
a po prvýkrát sme návštevníkov privítali v moderných priestoroch Spoločenského pavilónu. Podujatiu 
vyjadril v roku 2012 podporu Minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, Dušan 
Čaplovič, ktorý prevzal nad podujatím záštitu. 
 
 
 
VYSTAVOVATELIA PRO EDUCO & PRO JOB 2012 
Nové  priestory  výstaviska  umožnili  organizátorom  vytvoriť  atraktívnejšie  a modernejšie  výstavné 
priestory,  čo sa odrazilo  i na počte vystavujúcich subjektov, ktorých počet sa v roku 2012 ustálil na 
počte  63.  Medzi  vystavovateľmi  nechýbali  košické  stredné  školy,  vysoké  školy  a univerzity  zo 
Slovenska i zahraničia, či zamestnávatelia, personálne agentúry a iné vzdelávacie inštitúcie. 
 
 

VÝVOJ RASTU POČTU VYSTAVOVATEĽOV PRO EDUCO & PRO JOB 
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ŠTRUKTÚRA VYSTAVOVATEĽOV PRO EDUCO & PRO JOB 2012 
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NÁVŠTEVNÍCI PRO EDUCO & PRO JOB 2012 
Najväčšie  podujatie  svojho  druhu  v regióne  východného  Slovenska  zvyšuje  každoročne  svoju 
atraktivitu, a tým aj návštevnosť, ktorá v tomto roku prekročila hranicu 7.500 aktívnych návštevníkov 
najmä  z radov  žiakov, študentov  a absolventov  a zaevidovaný  počet  sa  pohybuje  na  úrovni  čísla 
7.673. 
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ŠTRUKTÚRA NÁVŠTEVNÍKOV PRO EDUCO & PRO JOB 2012 
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SPRIEVODNÝ PROGRAM PRO EDUCO & PRO JOB 2012 
Tak,  ako  po minulé  roky,  aj  tento  rok  organizátori  pripravili  bohatý  sprievodný  program.  Časť  sa 
odohrávala na otvorenom pódiu, kde dostali možnosť prezentovať sa jednotliví vystavovatelia. Druhá 
časť prebiehala v uzavretom salóniku kde sa odborne diskutovalo na témy, ako napríklad: 
‐ Štipendiá na štúdium v zahraničí 
‐ Ako zistiť skutočnú príčinu problému? Nástroj 5 WHY v bežnom živote 
‐ IT Valley akadémia 
‐ Uplatniteľnosť mladých ľudí na trhu práce 
‐ Projekt Culturefighter 2012 
‐ Postgraduálne štúdium v zahraničí 

‐ Kariérne poradenstvo a iné. 


